GEOGRAFIA DE ESPANA
PRUEBA DE SELECTIVIDAD

Ejercicios
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2. Las figuras mueatran la estructura de la poblacién por edad y sexo de la poblacion
aspanola en 1900 y en 2001. Obsarvelas y contests:

a) LA qué modelo de estructura demografica corresponde cada una de estas figuras?
Razone la respuesia explicando brevemente las causas gue dan lugar a ambos
modelos al comienzo y final del siglo XX

h) Compare la poblacion de 65 y mas afios en ambas figuras ;qué diferencias basicas
existen?, iqué esta ocurriendo en la figura de 20017, ;qué consecuencias sociales
tiene?.

h) Compare ia poblacldon de 0-14 afios en ambas figuras ;qué diferenclas basicas
existan?, iqué esta ocurriendo en la figura de 20017, ;qué consecusncias sociales
tisne?.

(Valoracion: hasta 3 puntos)

ESTRUCTURA DE LA POBLACION ESPANOLA POR EDAD -SEXO (%)
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